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Leistung 114 KW / 155 PS

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 2,0 l TDCi Ford EcoBlue

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 269 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 2491 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 1009 kg

Sitze mit Gurt 2

Radstand 330 cm

Kraftstoff Diesel

Polster Gargano

TÜV neu
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g Listenpreis inkl. Vorfracht und Sonderausstattung 66.504,- unser Messepreis 57.900,- gültig bei Kauf bis

zum 15.09.24 !

Der neue Yoka Go. Platz für jedes Equipment.

Dethleffs hat das Wort Freizeitmobil wörtlich genommen. Denn Yoka bedeutet Freizeit. Was ist der Yoka? Ein
Reisemobil? Ein Camper Van?

Er ist das Fahrzeug für alle aktiven Freizeitsportler die unabhängig, frei und flexibel ihrem Sport nachgehen wollen.

Mit genügend Stauraum, flexibler Innenausstattung und genug Komfort um bequem zur übernachten und zu reisen.

PLUSPUNKTE

– Extra großer Kleiderschrank mit Fachböden und Kleiderstange

– Große Heckklappe mit Fenster

– Bettumbau mit einer Liegefläche von 135 cm x 205 cm

– GFK-Aufbau mit vollwertiger Isolierung

– Hecksitzgruppe mit freistehendem Multifunktions-Campingtisch

– Strapazierfähiger Fußboden mit Airline-Schienen für flexible Befestigungsmöglichkeiten

– Vorbereitung für textile Dachschränke

– Einzigartig große Doppelfügel-Aufbautüre mit ca. 115 cm Breite

– Großzügiges Raumgefühl, durch wenige, fest verbaute Möbel und gerade Außenwände

– Vorbereitung für einen optionalen 3. und 4. Sitzplatz dank Schienenboden mit Airline-Schienen

– Praktische Küche mit Induktionsherd sowie Frisch- und Grauwassertank

– Ford Transit Light Tiefrahmen (3.499 kg), TDCi EcoBlue (2,0 l / 114 kW / 155 PS) Heavy Duty, 6-Gang
Automatikgetriebe

Paket X

– Rückfahrkamera

– Cassettenmarkise Omnistor 3,0 m

Chassis Paket Ford

– Klimaanlage inkl. Staub- und Pollenfilter

– Handschuhfach mit Deckel abschließbar

– Innenraumpaket Trend-Line

– Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht

– Seitenschutzleisten in Wagenfarbe lackiert

– Stoßfänger vorn in Wagenfarbe lackiert

– Nebelscheinwerfer

– Außenspiegel elektrisch einstellbar und beheizbar

– Alufelge Ford 16 Zoll schwarz

– Scheibenwischer mit Regensensor

– Notbrems-Assistent aktiv (kamerabasiert)

– Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner

– Fernlicht-Assistent und Fahrspurhalte-Assistent

– Frontscheibe beheizbar

– Scheinwerfer-Assistent mit Tag/Nacht-Sensor

– Verdunklungsjalousien im Fahrerhaus

– Ausstellfenster in der T-Haube

– Diesel Warmluftheizung 4 kW mit integriertem Höhenkit

– Außendusche (Kaltwasser)

– Stauraum-Klappe links
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– Fliegengitter für Maxi Doppelflügel Wohnraumtür

– Kompressor Kühlbox (35 l)

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug, PKW, Wohnwagen, Gespann oder Reisemobil in Zahlung.Attraktive
Finazierung zu günstigen Konditionen mit flexibler Laufzeit von bis zu 180 Monaten (fahrzeugabhängig) auch
ohne Anzahlung möglich (Bonität vorraussgesetz).

Hinweise: Trotz sorgf. Überprüfung, kann es vorkommen, dass sich Fehler einschleichen. Daher möchten wir Sie
darauf hinweisen, dass sich alle Angaben ohne Gewähr verstehen und keinen Rechtsanspruch darstellen. Preisaus-
zeichnungen können nicht als Vertragsbestandteil deklariert werden. Sollten Sie das Fahrzeug finanzieren/leasen,
ist gemäß den Darlehensbedingungen für das Fahrzeug eine Vollkaskoversicherung abzuschließen. Aktionspreise
gelten nur für Endkunden in Deutschland. Export-/ Vermietung kann abweichen, sprechen Sie uns an.
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g • Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Regensensor, Servolenkung, Tempomat,

Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Rückfahrkamera

• Radio, Radio DAB, Kompressor Kühlschrank
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Herr Maik Tillmann
Bielefelder Str. 10
33758 Schloß Holte-Stukenbrock

T 05207/9109-191

u 05207/9109-193

k caraworld@transfer.syscara.com
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